

Las Elecciones son una Buena Salida Dice P.C.N.

Las elecciones son una buena salida, pues no podemos prorrogar por mucho tiempo un gobierno defacto, que perdió hace rato credibilidad y representatividad, y que está comprometido internamente pues recibe

órdenes de Washington y de Caracas, afirmó el señor Rafael Rodríguez González, miembro del Partido de Conciliación Nacional, durante su intervención en el Foro Político Interpartidista. Señaló González que el

partido cree en la salida electoral y enfatizó que en absoluto está de acuerdo en un diálogo con los socialistas.

Luego dijo que el Conciliación Nacional no acompaña a la idea de coaliciones. "El PCN quiere ir sólo a las elecciones, y no acompañado como hicieron otros en el pasado que se aliaron con partidos comunistas y socialistas", aseveró Rodríguez González.

Señaló además que al PCN no le molesta en lo absoluto, ni le molestará discutir de represión, de fraudes, de corrupción, pues si en la actualidad no hubiesen fraudes "no existiera el Consejo Central de Elecciones, formado en su mayoría por representantes de la Democracia Cristiana", expresó.

Agregó que a ellos les ha tocado vivir en carne propia todas esas situaciones, por lo que quieren contribuir a encontrar salidas sociales, políticas, en beneficio de nuestra sociedad y no simplemente en beneficio de sector político alguno, o en beneficio de sectores específicos.

Casi mil Cls. en Cuenta de 3 Hermanas Inválidas

A casi mil colonos asistieron a las contribuciones hechas por personas y entidades generosas, a favor de las tres hermanas inválidas de la colonia Las Brisas, de esta capital, según informa el Comité de Mujeres del Ministerio de Planificación, COMMIPLAN.

Al respecto, hemos recibido la carta que dice:

"San Salvador, 4 de Noviembre de 1981.

"Señor Rafael Mora Maza, Jefe de Redacción, EL DIARIO DE HOY, Ciudad.

"Estimado señor Mora Maza:

"Nos complace mucho comunicarle que con los \$975.00 donados por la señora Camilla de Gutiérrez y un grupo de amigas suyas, el padre de las niñas inválidas 'Los tres ángeles sin alas', abrió cuenta de ahorros número

96494-4, en la Oficina Central del Banco Agrícola Comercial.

"También le informamos que nuestro Comité envía este mismo día, para abonar a dicha cuenta, los siguientes donativos que hemos recibido:

"Colecta empleados del Ministerio, \$412.15; Imprenta Wilbot, S.A., \$50.00; Personal Administrativo y empleados de las cafeterías 'Carimar' y 'Tezraza', \$247.00; Sra. Luz M. de Montes, \$10.00; Total, \$719.15.

"Rogamos a Ud. que EL DIARIO DE HOY siga colaborando para tratar de aumentar los donativos de las personas generosas que deseen contribuir para que la familia Gutiérrez-Escalante pueda reunir la prima para comprar su casa en un lugar más apropiado.

"De usted con toda consideración,

"Ana Lilliam Huezo de Mendoza,

Secretaria de COMMIPLAN".

Regresan a Costa Rica sin los Cuatro Acusados

Regresaron ayer a San José, Costa Rica, sin los nicaragüenses que están solicitando asilo en El Salvador, los funcionarios costarricenses que habían llegado con la seguridad de que las autoridades salvadoreñas se los entregarían.

Tal como se ha planteado la situación, bajo la responsabilidad de autoridades militares de San Miguel se encuentran detenidos en aquella ciudad siete nicaragüenses que han sido liberados de las cárceles de San José, donde se hallan procesados bajo cargos de haber destruido una radiodifusora costarricense en enero. Los siete procesados fueron puestos en libertad por las autoridades costarricenses ante la amenaza de 4 nicaragüenses que si no entregaban a los detenidos, matarían a los rehenes que se hallaban dentro de un avión. Al tener a los siete procesados, obligaron al piloto a que volara hacia El Salvador y aterrizaron en una hacienda del departamento de San Miguel, el viernes en la mañana.

Inmediatamente después, comenzaron a oírse en el país voces de ayuda para todo el grupo, dado que se trataba de una acción puramente política, que es protegida por el derecho de asilo en El Salvador. Los informantes dijeron que entregar el grupo a las autoridades costarricenses, es como

desconocer los derechos humanos de los detenidos, añadiendo que las mismas leyes del derecho de asilo descartan cualquier posibilidad de extradición que se quiera hacer con el grupo.

Los informantes dijeron que no hay razón por la cual se puedan entregar a San José ni los 4 supuestos aeropiratas ni los 7 liberados, pues todos están involucrados en un delito

—Favor pase a la página 23.



EXPOSICION DE PINTURA.— Los pintores nacionales Federico Morales, Alfredo Catalán, Mario Rivas y Enzo Martínez, participarán en la exposición colectiva de pintura que se montará del 6 al 19 de noviembre, en la Galería Nacional del Parque Cuscatlán. Los cuatro tienen larga trayectoria y han tomado parte en exposiciones en el país y en el exterior.

Calendario Definitivo de Conferencias de UDES

La Unión de Dirigentes de Empresas Privadas, UDES, ha dado a conocer el calendario definitivo de la serie de conferencias políticas que ha organizado para "saber qué ofrece cada partido de los que participarán en la contienda electoral".

La primera charla le correspondió al Partido de Orientación Popular, POP, y en ella habló el general retirado José Alberto Medrano, Secretario General y otros directivos.

Inicialmente estaba incluido el Partido de Conciliación Nacional, PCN, pero posteriormente dijo que no tenía proyectado "ese tipo de campaña pro-sellista".

En su calendario, la Unidad de Dirigentes de Empresas incluye al Consejo Central de Elecciones para el martes 10 de noviembre, y uno de sus miembros desarrollará el tema "La Ley Electoral: Sus Razones y Consecuencias".

El martes 24, del mismo mes, le corresponderá al Partido Demócrata Cristiano, el martes 8 de di-

cembre al Partido Acción Democrática y el miércoles 16 de diciembre al partido en formación Acción Republicana Nacionalista. Voceros de la UDES dicen que esa serie de conferencias-almuerzos "van orientados a encaminar a los empresarios y ciudada-

nos en general sobre la importancia y responsabilidad de cada uno, de conocer a quienes pretenden la dirección de nuestro país".

Hacen hincapié en que los interesados deben confirmar su asistencia con anticipación.

Rey Prendes Dice

MNR, UDN y FDR Deben Acogerse a la Amnistía

"La oferta de amnistía hecha por el Vicepresidente de la Junta de Gobierno, también es extensiva al MNR, UDN y FDR", dijo el licenciado Julio Adolfo Rey Prendes, al ser abordado un poco antes de iniciarse el Foro Político Interpartidista.

"El Ejército Salvadoreño no volverá al pasado. El Ejército quiere estar al lado de su pueblo", dijo, y agregó que "la extrema derecha, desde hace mucho tiempo, ha estado azuzando a algunos sectores del Ejército para que vuelvan al pasado; y la extrema izquierda, al principio creyó que las reformas estructurales ofrecidas al pueblo, el 15 de Octubre de 1979, no se iban a lograr; pero al convenirse de que dichas reformas se realizaron, cometió el terrible error de tratar de destruirlas, incendiando las cosechas y amenazando a los campesinos para evitar de alguna manera que las reformas se cumplieran. Esto ha producido una reacción en la cual el pueblo ha tomado más confianza en el Gobierno y le ha ido perdiendo confianza a las alternativas violentas que pregona y realiza la extrema marxista-leninista".

"Ahora estamos abocados a una situación, a una nueva promesa que está contenida en ese pacto que comprende unas elecciones libres, nunca vistas en la historia de El Salvador", señaló.

"Las extremas derecha e izquierda saben que estamos cumpliendo todo lo que hemos prometido y to-

dos los sectores están conscientes de que la alternativa de una salida política a la crisis que padecemos, es la más indicada.

"La oferta de amnistía hecha por el Vicepresidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, está abierta para todos los elementos alzados en armas, que depongan su actitud violenta y se incorporen a esta sociedad que trabaja. También es extensiva para el MNR, UDN, y FDR, toda vez que terminen con el baño de sangre y destrucción que tanto daño hacen al país. Esas organizaciones deben incorporarse a partidos políticos para discutir la Ley Electoral y participar en el Foro, que patrocina el Consejo de Elecciones y que será transmitido por Radio Nacional y Televisión Educativa, para que todo el pueblo se de cuenta del momento histórico que vivimos", concluyó diciendo Rey Prendes.



INVITADO A EVENTO.— El historiador Tomás Fidas Jiménez, asistirá a la Conferencia Internacional sobre Unidad de las Ciencias, que se realizará en Seúl, Corea del Sur.



DIETA RIGUROSA EN ZOO.— Personal del Zoológico Nacional prepara diariamente una dieta rigurosa para los animales que ahí se encuentran. Llama la atención la delicadeza con que les preparan los alimentos, lo que permite recomendar al público que no tire cosas de comer a los animales pues esto trastorna la dieta y salud de los mismos, dijeron en la Subsecretaría de Cultura, ramo Educación.



Lic. Rey Prendes.